



Brněnský seniorát

Českobratrské církve evangelické

602 00 Brno, Opletalova 6

542 211 453, 776 216 072

brno1@evangnet.cz

<http://brnensky-seniorat.evangnet.cz>



ÚNOR 2012

1. Seniorátní výbor se sešel 30. ledna. Pozval si k rozhovoru pastorační pracovnice ze sborů Brno I, Brno II, Nosislav a Klobouky u Brna a nechal se informovat o jejich práci. Za jejich službu, která často přesahuje jejich oficiální úvazky, jim patří náš dík a seniorátní výbor bude podporovat prodloužení jejich úvazků i v příštím roce. Ve sboru v Nosislavi vykonali 29.1 vizitaci senior a seniorátní kurátor, další vizitace bude 11. března ve sboru Klobouky u Brna. Vykonají ji náměstek seniora a seniorátního kurátora. Seniorátní výbor dále projednal a doporučil konání opakované volby bratra Pavla Kašpara za faráře sboru v Brně - Židenicích. Senior udělil týdenní studijní volno sestře jáhence Kateřině Rybárikové. Slib nového staršovstva ve sboru Moravská Třebová přijme 19. února bratr Miroslav Maňák. Seniorátní výbor schválil podobu grafického listu, který presbyteři obdrží při složení slibu.

2. Vizitace. Povinností seniorátního výboru je mimo jiné vykonat během svého funkčního období vizitace ve všech sborech seniorátu. Probíhají podle vizitačního řádu a jejich smyslem je podpořit konkrétní sbor v jeho službě a poslání a utvrdit seniorátní společenství. „Malé“ vizitace probíhají např. při příležitosti slibu staršovstva, instalace kazatele či předání sboru. „Velké“ vizitace postupně probíhají ve všech sborech seniorátu. Staršovstvo a kazatel při nich každý samostatně písemně odpoví na otázky ze všech oblastí sborového života. V dohodnutou neděli senior nebo jeho náměstek přijedou do sboru spolu s jedním laickým členem seniorátního výboru vykonat bohoslužby a po té se sejdou se staršovstvem a hovoří o vybraných oblastech sborové práce. Součástí vizitace je i kontrola matrik, kartotéky, účetnictví, archivu a dalších dokumentů. Vizitace se nekoná, protože by ve sboru byly problémy. Je to příležitost, kdy se staršovstvo, kazatel a zástupci seniorátního výboru mohou v klidu zamyslet nad celkovým směřováním sboru a jeho budoucností. O průběhu vizitace je sepsán zápis, k němuž se staršovstvo a kazatel vyjádří a pak je zaslán na synodní radu.

3. Presbyterní konferenci svoláváme na **sobotu 18. února v 8:30 do sboru Brno I.** Bude se konat společně se **vzděláváním presbyterů.** Naším hostem bude bratr **Pavel Stolař, náměstek synodní kurátorky.** Tématem setkání je *Hospodářské zabezpečení církve.*

4. Pastorační konferenci kazatelů svoláváme na **úterý 14. února na 9:00 do FS ČCE Brno-Husovice, Netušilova 26.** Program: Kázání a exegese: Př 8,31n - Jan Pokorný, recenze Ondřej Ruml
Krátký program: Evidenční dotazníky - Filip Keller. Seniorátní zprávy: Jiří Gruber. Druhý program: Daniela Bednařiková, Biblické postavičky jako alternativní katechetická metoda. Vedení: Marek Zikmund.

5. Všechny sbory obdržely z ÚCK pokyny k vyplňování nové podoby **evidenčního dotazníku.** Metodice bylo věnováno setkání s kurátory a část pastorační konference. Prosíme sbory, aby své dotazníky vyplnili nejpozději do neděle 26. února, abychom výsledky mohli shrnout na schůzi SV v pondělí 27. února.

6. Výkazy o hospodaření za rok 2011 jste obdrželi v poslední sborové zásilce. V písemné a elektronické podobě je, prosíme, zašlete nejpozději do konce února na adresu seniorátní účetní Zdeny Vaňáskové: Kuršova 16, 635 00 Brno (zdenavanaskova@seznam.cz). Připomínáme, že spolu s tímto výkazem je třeba zaslat také **rozvahu a výsledovku** za rok 2011. Sbory, které nehospodaří v podvojném účetnictví zašlou uzávěrku, v které bude **přehled příjmů a vydání**, včetně zůstatků předchozího roku.

7. Doplněte si **seniorátní kalendář.** Sbor v Břeclavi bude v neděli 7. října slavit 80. výročí svého založení.

9. Příští schůze seniorátního výboru bude v pondělí 27. února. Zveme k ní ředitele dvou středisek Diakonie, která působí na území našeho seniorátu. Svá podání adresujte poštou nebo e-mailem do 23. února, aby mohla být zařazena do jednání.

10. Narozneniny. V únoru oslaví narozeniny bratři Josef Valenta a Miroslav Rozbořil. Přejeme jim dny prožité v pokoji, radosti a v síle Božího požehnání.